Liebe Gäste der Magie der heilsamen Berührung,
nach wirklich sehr langer Zeit möchte ich Euch wieder einmal schreiben um Euch ein neues Angebot vorzustellen. 
Vieles ist in der Zwischenzeit geschehen – bei uns allen. Und wir stimmen wahrscheinlich miteinander überein, dass es unserer ganzen Liebe und Kraft bedarf um in dieser Zeit immer wieder den Fokus auf das zu lenken, was uns stärkt und Freude bereitet.
Während ich diese Zeilen schreibe, sehe ich einige von Euch vor meinem inneren Auge … . Ich hoffe von Herzen, dass es Euch allen gut geht mit allem, was gerade ist.

Nun zu meinem neuen Angebot: 
Liebe Männer, leitet mein Angebot gern an die Frauen Eures Herzens, an Bekannte, an die Menschen in Eurem Leben weiter, von denen Ihr meint, dass es für sie von Interesse sein könnte. 

Liebe Frau, 
dies ist ein Angebot für Dich: die heilsame Tantra Massage, gemeinsam gegeben von Johannes und mir. 
Möchtest Du
* wieder in Berührung gehen mit Deinem Leben – Dein Herz öffnen und Dich wieder berühren lassen?

* Dich öffnen für Dein Er-leben … Deine Gefühle … Dein Wesen?
* einen weiteren Schritt gehen um Wandlung und Heilung in Dein Leben einzuladen?
* Hast Du Sehnsucht nach Tiefe, Verbindung, bewusster heilender Sinnlichkeit und Selbstwachstum?
In der gemeinsamen Berührung verbinden Johannes und ich Dich mit der energetischen Ebene Deines Herzens und Deiner Seele. Im Erleben der heilsamen Berührung Deines Körpers erfährst Du Deine Essenz, die heil ist und schon immer heil war.
Du kannst Deine Vollkommenheit und Schönheit erfahren. Du erspürst vielleicht zum ersten Mal, wie Du Dich selbst einen heiligen Augenblick lang vollkommen annehmen kannst, genau so wie Du bist. Nun weißt Du: SO bin ich gemeint.

Ich halte den Raum für uns drei, halte Deinen Kopf und Deine Füße - während Johannes Dich behutsam mit seinen sanften fließenden Berührungen am ganzen Körper massiert. 
Wenn Du Deine Yoni in die Massage mit einbeziehen möchtest, kannst Du wählen, ob Du diese heilsame Massage durch Johannes oder durch mich empfangen möchtest. 
Beide begleiten wir Dich mit einfühlsamer Präsenz…aus unserem Herzen und aus der Wahrheit heraus, die  wir in diesem Augenblick leben. 
 
Johannes und ich erfüllen Dir Dein Bedürfnis nach intensiver, zärtlicher Berührung und Gehaltensein auf einer sinnlichen Entdeckungsreise zu dir selbst in einem respektvollen, achtsamen Rahmen.
Die Tantra Massage gestalten wir ganz individuell. In einem gemeinsamen Vorgespräch klären wir offene Fragen. 
Johannes hat die dreijährige Ausbildung „Weg der Liebe“ im Institut für Lebenskunst bei Frank Fiess und Michaele Kuhn abgeschlossen (2008 bis 2010).
Er ist durch Pater Willigis Jäger (Benediktinermönch und Zen-Meister) zum Lehrer für Handauflegung nach christlicher Tradition ausgebildet worden und Lehrer im kontemplativen  Handauflegen (http://www.kontemplatives-handauflegen.de/index.php?section=weg).
Falls Du mich noch nicht kennst, erfährst Du hier mehr über mich und meine Arbeit: https://www.magie-der-heilsamen-beruehrung.de/ 

Für Informationen zu Dauer und Preisen der heilsamen Tantra Massage sowie zur Klärung offener Fragen schreibe mir gern eine Email an: johanne-goettertz@web.de oder rufe mich an unter Tel. : 030 – 788 31 29 oder 0172 – 411 71 68

Ich wünsche Euch alles Liebe, Eure Johanne 
 




  
